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Oppgave 2. Avgjor om de falgende delmengdene av R*® er underrom
a) C = {(z1,7q,23) € R® | 21 + 225 + 323 = 4}
b) D = {(z1,72,73) € R? | 21 = 5z3}

-
Dc\wenﬁﬂcn \DIr= R o??-q'é“er ; o% -Qra.
o% ex an;-w.e&. e'\- uaneerw- .
5:‘(0,0,0 ED KO’5'0>
wax-z :X-';) , (ﬂ./bq.‘a'sBeD
=> X, ’EXB o% !.3\ =5-63 .
V. £zc

KX\,X-. ,Xa;)'\-(cd,,t:)q, ‘63) =&x‘+%|/x1+d_¢ /xs+‘6$> eED
5\ dea

X, %4, TDxa +by, = g(x\-n:&‘),
(% ,%2,%s) €D => x = Bx,
58 for Ywer a€R  Llic

@(X\/Xz ,X.3> = (a.X,,a.X., ,a.x3> e D
s'dea ox, =a'bx, = B axa



Da\w‘cn%c&&n A & \?YX-.( o??’gxé“er , o% -cra.

o% ex e)f U(\Aer\‘ow\.

O e\ wgr

e a EA = 9(13 =0 og a;('[) =o
= Pt (1) = ?(’l) +q(1) Toto =e
a\keg e+ E A .

p €A, 2R = Ap (W =74.0=0
a\*sz qe €A .

7



||

Oppgave 5. Avgjor om de fglgende delmengdene av R[z] er underrom.
a) A= {peRlz]|p(1) =0} C R[z]
b) B = {p € R[z] | p(1) = 5} C R[]
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